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Broj : 04-50-90-20/l 6 (KOSI)

Sarajevo, 08.03.201 7. godine

(A.H.)

Potpis ovlast

ucijama vlasti
14103, 17104,

glasnik BiH", broj 5l/14) i dlana I5. Pravilnika o postupku (,,SluZbeni glasnik BiH", broj
56/14), Komisija za odludivanje o sukobu interesa (u daljem tekstu: Komisija), na I I
siednici, odrZanoi dana 08.03.2017. godine, u predmetu Marin Raspudii, iz

, donijela je slijede6u

ODLUKU

l. Uwrtluje se da je Marin Raspudi6 za vrijeme obavljanja funkcije vr5ioca duZnosti direktora
Agencije za pruLanle usluga u vazduSnoj plovidbi Bosne i Hercegovine u periodu od
28.11.2014. godine do 23.07.2015. godine istovremeno obavljao i funkciju direktora Javnog
preduzeia Medunarodna zradna luka - Aerodrom Mostar d.o.o. Mostar, te daje u navedenom
periodu istovremeno obavljao i funkciju ovla5tene osobe za zastupanje udruZenja pod
nazivom Hrvatski Sportski klub,,Zrinjski" Mostar", koje se u periodu od 01.01.2015. godine
do 23.07.2015. godini finansiralo iz budLeta bilo kojeg nivoa vlasti, u iznosu ve6em od
50.000,00 KM godiSnje, dimeje podinio zabranjene aktivnosti iz tlana 4. stav (l), a u vezi sa

ilanom 5. stav (l) i dlana ll. Zakona o sukobu interesa u institucijama vlasti Bosne i

Hercegovine.

2. Za povredu zakona opisanu pod tadkom l. dispozitiva ove odluke, Marinu Raspudi6u se

izride sankcija iz ana 20. stav (l), stav (2) i stav (3) Zakona o sukobu interesa u
institucijama vlasti Bosne i Hercegovine, ito obustava isplate dijela neto mjesedne plate u
iznosu od 20%o kolu imenovani ostvaruje kao direktor Javnog preduze6a Medunarodna zradna
luka - Aerodrom Mostar d.o.o. Mostar, u trajanju od 5 mjeseci.

Obrazlo2enje
Komisija je na osnovu neanonimne prijave, pokrenula postupak protiv Marina Raspudi6a
odlukom broj: 04-50-90-7/16 od 07.12.2016. godine zbog sumnje daje kr5io odredbe Zakona
o sukobu interesa u institucijama vlasti Bosne i Hercegovine, sa dinjenidnim i pravnim
opisom kao u dispozitivu Odluke.

Ovlaitena osoba Ureda Komisije je u toku postupk4 utvrtluju6i stvarno dinjenidno stanje u
skladu sa anom 127. Zakona o upravnom postupku (,,SluZbeni glasnik BiH", br. Z9lO2 do
53/16), do5la do saznanja da je imenovani u periodu dok je obavljao funkciju vrSioca
duZnosti direktora Agencije za prulanje usluga u vazduinoj plovidbi BiH istovremeno

i

Na osnovu dlana 18. Zakona o sukobu interesa u instit
(,,SluZbeni glasnik Bosne i Hercegovine", broj: l6102,
4ll16), dlana 16. Poslovnika o radu Komisije za odludivanje o sukobu interesa-
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obavljao i funkciju prcdsjednika Upravnog odbora udruTcnja I'irvatski Spoaski klub
..Zrinjski" Mostar.

U dokaznonr postupku izvrien ie uvid u izjave imenovanog od 27.12.2016. godine i

30.01.2017. godine. u prilogu kojih su dostavljeni akti Agencije za pruTanje usluga u
vaz-duinoj plovidbi BiH broj: I -02-34-3057114 od 23.O7.2014. godine i broi: l-02-34-2-
29l9ll5 od 29.06.2015. godine, akt Ministarstva finansija Hercegovadko-neretvanskog
kantona broj: 04-01-51-321 5/l 6 od 22.12.2016. godine, akt Ministarslva pravosuda, uprave i
lokalne samouprave Hercegovadko-nerctvanskog kantona broj: 03-03-51-635/16 od
25.10.2016. godine, akt Agencije za pruiaile usluga u vazdu5noj plovidbi Bosne i
Hercegovine broj: 1-02-29-2-370116 od 22.01 .2016. godine. rjeienje o imenovanju vrSioca
duinosti direktora Agencije za pruianje usluga u vazduSnoj plovidbi Bosne i Hercegovine
(-Sl. glasnik BiH" broj:63/10), rjeSenje o izmjeni Rje5enja o imenovanju vriioca duinosti
direktora i zamjenika direktora Agencije za pruiar4e usluga u vazdu5noj plovidbi Bosne i

Hercegovine (,,S1. glasnik BiH" broj: 2011 l), Statut Agencije za pruianje usluga u vazduinoj
plovidbi Bosne i Hercegovine, akte JP ,,Medunarodna zratna luka - Aerodrom Mostar" broj:
0l-1447/2015 od 23.10.2015. godine i broj 01-151/2016 od 01.02.2016. godine, Odluku o
izboru i imenovanju direktora JP ,,Medunarodna zratna luka - Aerodrom Mostat''broj: NO-
27 D014 od 28.11.2014. godin€, Statut JP ,,Medtmarodna zradna luka - Aerodrom Mostat'',
rjesenja o izrnjenama podataka Opcinskog suda u Mostaru, broj: Tt-O-28/14 od 05.02.2014.
godine i broj: Tt-O-976114 od21.01.2015. godine.

U wojoj izjavi, od 30.12.2016. godine, imenovani navodi da je na prijedlog Vijeca BHANSE
bio ukljuden u pripremne aktivnosti uspostavljanja navedene institucije le da 1e 24.06.2010.
godine imenovan na duZnost vr5itelja duinosti direktora Agencije za pruixrje usluga u
vazduirrcj plovidbi Bosne i Hercegovine do okondanja postupka imenovanja direktora i
zamjenika direktora navedene Agencije a najduie Sest mjeseci od dana davanja saglasnosti.
Navodi da nikada nije sklapao ugovor o radu sa Agencijom za pruiarle usluga u vazduinoj
plovidbi BiH. Dalje navodi da je zajedrrc sa zamjenicima direktora u vise navrata provodio
postupke imenovanja direktora i zamjenika direktora te prijedloge dostavljao Vijecu Agerrcije
i Vijecu ministara BiH ali da su zbog nedostatka politiike volje navedeni prijedlozi skidani sa

dnevnog reda sjednica Vijeca ministara BiH- Imenovani navodi da Vijece ministara BiH
nikda nije donijelo Odluku o razrjeSenju ilanova Uprave Agencije a takoder nije provelo ni
proceduru po dva oiitovanja za njegovo razrjeSenje. Novi saziv Vijeca ministara BiH je
23-07.2015. godine imenovao novog vr5itelja duZnosti direktora Agencije za pnrZanje usluga
u vazduinoj plovidbi BiH.

Dalje navodi da je prije imenovanja na funkciju direktora Agencije za pruianje usluga u
vazduSnoj plovidbi BiH, Ministarstvo komturikacija i prometa BiH zatraiilo mi5ljenje od
Agencije za driavrut sluZbu BiH u vezi radrrc pravnog statusa kandidata za navedenu
fimkciju te je u odgovoru navedeno da Agencija nije organ uprave ve6 institucija sa jar.nim
ovla5tenjima odnosno da je neka vrsta javnog preduzeca Takoder se u mi5ljenju navodi da
nije regulisan status vriitelja duinosti ilanova Uprave, odnosno da li zasnivaju radni odnos.
U skladu sa navedenim Marin Raspudid smatra da v-d- direktora Agencije za pnrianje usluga
u vazduSnoj plovidbi BiH ne spada u kategoriju izabranog zvanidnika ili nosioca izvrsne
funkcije i da time njegovo imenovanje i obavljanje poslova v.d. direktora ne spada u krseqie
odredaba Zakona o sukobu interesa u institucijama vlasti Bosne i Hercegovine.

Na okolnosti w5enja funkcije ovlaitene osobe za zastupanje udruZenja Hrvatski Sportski klub
-Zrinjski" Mostar imenovani je 30.01.2017. godine dostavio izjaru u kojoj navodi da je do
08.07.2016. godine obavljao duZnost predsjednika Upravnog odbora Kluba ali da u skladu sa
Statutom Kluba Upravni odbor je izvr5ni organ SkupStine ali ne i izvr5ni organ iskljudivo



o\4a5ten 7.a zaslupanje i prcdstavljanje ttSX ..Zrin|sti". Imenovani smalra da efektil'nu
izvrSnu fulrkcii u u Klubu obavlja direktor kluba pa da u skladu s tim obavlianje njegove
funkcije nijc u koliziji sa Zakonom o srrkobu interesa u instituciiama vlasti BilI. Dalje navodi
da u vrijemc vrienja duZnosti prcdsjednika Upravnog odbora Klub nije linansiran iz
proradunskih sredstava sa dr2avnog nivoa u iznosu veiem od 50.000-00 KM.

Provjerom kroz sluibene baze podalaka, uvidom u prikupljenu dokumentaciju. analizom
izvedenih dokaza" svakog pojedinadno i u medusobnoj povezanosti, utvrdeno je slijede6e
iinjenidno stanje:

- da ie Marin Raspudid imenovan za vr5ioca duZnosti direktora Agencije za pruianje
usluga u vazduSnoj piovidbi Bosne i Hercegovine na mandat od Sest mjeseci poievSi
od 24.06.2010. godine te da je navedeni mandal produZen dana 25.01.201 I . godine na
dodalnih Sest mjeseci i da je nakon toga nastavio da obavlja navedenu lunkciju do
23.07.2015. godine kada je imenovan novi vrSilac duZaosti direktora Agencije za
pruZanje usluga u vazduinoj plovidbi Bosne i Hercegovine, te da je u smislu dlana 3.

stav (l) tadka f1 T,akona o sukobu interesa u institucijama vlasti Bosne i Hercegovine
imenovani u tom periodu imao status nosioca izvrsne fi:nkcije;

- d, j" imenovani Odlukom Nadmmog odbora Javnog preduzeca Medunarodna zra(na
luka - Aerodrom Mostar d.o.o. Mostar, broj: NO-27/2014 od 28.1 1.2014. godine
imenovan za direktora navedenog preduze6a na period od detiri godinc;

- da je u sudskom registnl koji se vodi kod Opcinskog suda u Mostaru, upisano
preduzece JP ,,Medunarodna zra6na luka - Aerodrom Mostar*, te da je Marin
Raspudii upisan kao lice ovla5teno za predstavljanje i zastupanje navedenog
predr.vnt4

- da se u konkretnom sludaju radi o javnom preduzeiu kako je to propisano u 6lanu 3.
stav (l) taika l) Zakona o sukobu interesa u institucijama vlasti Bosne i Hercegovine;

- da je Marin Raspudi,e 05.07.20L2. godine imenovan na frrnkciju predsjednika
Upravnog odbora udruZenja Hrvatski Sportski klub ,,Zrinjskf' Mostar, odnosno
ovla3tene osobe za zastupanje udruZerfa te da je navedenu firnkciju obavljao do
08.07-2016. godine;

- da je u periodu od 01.01.2015. godine do 23.07.2015. godine Hercegovaiko-
neretvanski kanton finansirao tlrvalski Sportski klub ,.2--rinjski' Mostar u iznosu od
56.666,00 KM-

Ovaj postupak se vodi zbog powede odredbi iz dlana 4. stav (l), a u vezi sa Elanom 5. stav
(l), i iz dlana I l. Zakona o sukobu interesa u institucijama vlasti Bosne i Hercegovine.

e hn 4. stav ( I ) Zakona o sukobu interesa u institucijama vlasti Bosne i Hercegovine
propisuje da je dlanstvo u upravnom odbonl na&omom odboru, skup3tini, upravi ili
menadLnentq ili u svojstlu ovlaitene osobe u javnom preduze6u nespojivo sa javnim
funkcijama izabranog zvanidnika ili nosioca izwSne funkcije.

ehn 5. stav ltl navedenog zakona propisuje da izabrani zvanidnici, nosioci izvrsne funkcije i
savjetnici, za wijeme obavljanja javne firnkcije i Sest mjeseci nakon prestanka obavljanja te
firnkcije, ne mogu biti tlanovi upravnog odbor4 nadmrnog odbora, skup5tine, uprave ili
menad7rnenta, niti biti u svojstr,u ovla5tene osobe u javnom preduzr6u.

ehn tt. navedenog zakona propisuj e da za vrijemc vr5enja javne funkcije izabrani
zvaniinici, nosioci izvr5ne funkcije i savjetnici ne smiju obavljati duZnost ovla5tenih lica u
fondacijama i udruienjim4 osnovanim u skladu sa zakonima o udruienjima i fondacijama, a
koja se finansiraju iz budZeta bilo kojeg nivoa vlasti, u iznosu ve6em od 10.000 KM godiSnje,



odnosno u iznosu vccem od 50.000 KM godiSnjc u fondacijama i udruZenjima iz oblasti
kulture i sporta.

einlenice koje imenovani istide u svojoj izjavi. da.ie bio ukljuden u uspostavljanie Agencije
za pruZanje usluga u vazdu5no.j plovidbi Bosne i Hercegovine, da je bio imenovan na

funkciju vrSioca duZnosti direktora Agencije do okondanja postupka imenovanja uprave te da
nikada nije sklapao ugovor o radu sa Agencijom. nisu od uticaja na donoSenje ove odluke.
Naime, ilan 3. stav (l) taika f) Zakona o sukobu interesa u institucijama vlasti Bosne i
I-lercegovine propisuje da se, izmedu ostalih, nosiocima izvrSnih funkcija smatraju direktori i
zamjenici direktora agencija koji su izabrani i imenovani od Predsjedni5tva Bosne i
Hercegovine, domova Parlamentarne skup5tine Bosne i Hercegovine ili Parlamentarne

skup5tine Bosne i Hercegovine iVije6a ministara BiH, a koji nisu obuhvadeni Zakonom o

drZavnoj sluibi u institucijama Bosne i Hercegovine, odnosno za dijije izbor ili imenovanje
saglasnost dalo Predsjedni5tvo BiH, domovi Parlamentame skupitine BiH ili Parlamentama
skupitina BiH i Vijece ministara BiH.

Uvidom u Rjeienje o imenovanju vrSioca duZnosti direktora Agencije za pruianje usluga u

vazdu5noj plovidbi Bosne iHercegovine (,,S1. glasnik BiH" broj:63/10) iRje5enje o izmjeni
Rje5enja o imenovanju vrSioca duZnosti direktora izamjenika direktora Agencije za pruianje
usluga u vazdu5noj plovidbi Bosne i Hercegovine (,,S1. glasnik BiH" broj: 20ll l) utvrdeno je
da je Marin Raspudi6 imenovan za vriioca duZnosti direktora Agencije za pruZanje usluga u
vazduinoj plovidbi Bosne i Hercegovine od strane Vijeia Agencije i uz saglasnost Vijeca
ministara BiH, pa samim tim imenovani ima status nosioca izvr5ne funkcije u smislu dlana 3.

stav (l) tadka f) Zakona o sukobu interesa u institucijama vlasti Bosne i Hercegovine.

Takode, navod imenovanog da je u dva navrata trazio od Vijeda Agencije oditovanje o
njegovom razrjeienju nije od uticaja na dono5enje odluke, obzirom da na kopijama akata
kojima se imenovani obraca Vijecu Agencije za pruianje usluga u vazdu5noj plovidbi BiH
radi ostavke na polofuj direktora Agencije nema prijemnoga pedata Vijeca Agencije, odnosno
dokaza da su ti akti uruEeni Vijeiu Agencije te je evidentno da je imenovani nastavio da
obavlja navedenu funkciju sve do imenovanja novog direktora Agencije.

Preostali navodi su irelevantni inemaju uticaj na dono5enje odluke.

Na osnovu navedenog Komisija je utvrdila da su prekriene odredbe dlana 4. stav (t) a u vezi
sa dlanom 5. stav (l) Zakona i da se Marin Raspudi6 nalazi u sukobu interesa, jer u periodu
dok je obavljao funkciju wiioca duZnosti direktora Agencije za pruianje usluga u vazdu5noj
plovidbi Bosne i Hercegovine, istovremeno je obavljao i funkciju direktora Javnog preduzeia
Medunarodna zradna luka - Aerodrom Mostar d.o.o. Mostar.

Kako je imenovani kao vriilac duZnosti direktora Agencije za pruZanje usluga u vazduSnoi
plovidbi BiH imao status nosioca izvrlne funkcije, u skladu sa dlanom 3. stav (l) tadka f)
Zakona o sukobu interesa u institucijama vlasti Bosne i Hercegovine, i kako je obavljanje
navedene funkcije sa istovremenim obavljanjem funkcije ovlaStenog lica udruZenja iz oblasti
kulture i sporta, koje se finansiralo iz budLeta bilo ko_ieg nivoa vlasti, u iznosu ve6em od
50.000,00 KM godi3nje kaZnjivo po dlanu I l. Zakona o sukobu interesa u institucijama vlasti
Bosne i Hercegovine, Komisija je naSla da se u radnjama imenovanog u potpunosti stidu
obiljeZja kr5enja navedenog zakonskog propisa.

Odludujuii o sankciji, Komisija je imenovanom izrekla obustavu isplate dijela neto mjesedne
plate u iznosu od 20% koju imenovani ostvaruje kao direktor Javnog preduzeia Medunarodna
zradna luka - Aerodrom Mostar d.o.o. Mostar, u trajanj u od 5 mjeseci. prilikom izricanja
sankcije Komisijaje u skladu sa dlanom 17. Pravilnika o postupku cijenila i vremenski period
u kojem je imenovani bio u sukobu interesa, da je i u periodu od Sest mjeseci nakon prestanka



66alrljanja funkcije nosioca izl'r5ne funkcijc prihvatio i nastavio obavljali funkciju dircktora
javnog preduzria, da ie dva puta prekr5io odredbc Zakona o sukobu intercsa u institucijama
vlasti Bosne i llercegovine. pa mu je izrekla sankciju kao u dispozitivu" smalraju6i da je
visina izret€ne novdane sankcije srazmjenra uiinjenoj 1rcwedi z-akonskih odredaba. te da
izreienom novianom sankcijom ncce biti dovedena u piunjc cgz.istcncija imenovanog i
dlanova njegove porodice.

Na osnovu naprijed navedenih iinjenica, odludeno je kao u dispozitivu odluke.

POI.JKA O PRAVNIOM LUEKU:

Ova odluka je konadna u upravnom postupku i protiv nje se ne moZe izjaviti Zalba ali se na
omovu dlana 19. Zakona o sukobu interesa u institucijama vlasti Bosne i Hercegovine i 6lana
19. Z*ora o uptwnom sporovima Bosne i Hercegovine moZe tuZbom pokrenuti upravni
spor pred Upravnim odjelom Suda Bosne i Hercegovine u roku od 60 dana dana od dana
prijerna ove odluke.

Dosaviti:

- imenovanom

dosije

a.a-

TuZba se, u dva primjerka sa kopijom ove odluke, predaje Sudu BiH neposredno ili se Salje

pfrern poSte preporudeno.


